

"Furia" tiene trece años y es de origen ruso

★ En la televisión sustituyó al auténtico, que falleció a los seis meses de rodaje

«Furia» esconde un cúmulo de habilidades difíciles de contemplar en un caballo normal y corriente. Lo mismo se mantiene con dos patas, que sonríe, sube a un tercer piso, se come una tarta, se bebe un «tinto» de cerveza, viaja en helicóptero, se convierte en caballo salvaje. Ahora está en Bilbao, y cuando no sale a la pista descansa en su tienda de campaña del Circo de Bruselas.

—De todas formas, no es que este caballo presente unas características fuera de lo común. Todo depende de la doma. Ahora mismo tengo un caballo español que adquirí hace dos meses y creo que en dos años estaré preparado para realizar también una serie de habilidades.

Lo dice Joe Bill Muller, vaquero fuera y dentro del circo. No se desprende de su sombrero tejano para casi nada. Viste camisa a cuadros y pantalón vaquero, como es de ley. Nacido en Quebec (Canadá), habla un castellano casi perfecto. Lo suyo primero era el rodeo. Lo lleva en la sangre. Ahora mezcla el espectáculo del rodeo con la doma de caballos.

—Pero, ¿éste es el auténtico «Furia» de la televisión americana?

—Como usted sabrá «Furia», el caballo que inició el rodaje de la serie para la televisión, murió a los seis meses de iniciadas las filmaciones. Desde entonces mi caballo le sustituyó en el resto de los episodios. Fueron sólo los diez últimos. Estos telefilms todavía no han llegado a España. Mi caballo es, por supuesto, muy parecido al «Furia» de la primera etapa de la serie. Le falta esta «pinta» blanca que llevaba el anterior, pero se la

preparamos para la televisión.

—«Furia» tiene trece años. Y no es de origen americano, sino ruso. Desde los dos años está en poder de Joe Bill, que, por cierto, es hermano de Eva Miller, la actriz émula de Tarzán, que filmará una película próximamente en España, como «reina de la selva».

—Llevamos en España quince meses, siempre con el Circo de Bruselas. Y hemos firmado contrato con él hasta 1975. Antes «Furia» se ha presentado en el Circo Schuman, de Copenhague; en el Rancy, de Francia; en el Circo D'Hiver, de París, y en las televisiones de Francia, Austria e Inglaterra, formando parte también de un espectáculo circense. Ha filmado películas en Francia e Italia y posiblemente rueda otra en España.

—«Furia», según los que viven cerca de él, es un caballo manso hasta el infinito. Los niños se montan sobre él sin ningún peligro. Y lo mismo, revolotean debajo de sus cuatro patas, mientras el caballo tiene un buen cuidado de no lastimarios. Joe Bill dice que es el amigo de los niños. Y será verdad. Porque los niños le rodean entusiasmados mientras «Furia» se levanta de anzas como si buscara la espiral de un nuevo asombro infantil.

P. A.



MARTIARTU INICIA UNA NUEVA ANDADURA

El pasado día 10 de los corrientes se celebró la asamblea general ordinaria del Club Martiartu, que por los asuntos en ella tratados y aprobados revistió la máxima importancia para el futuro del club.

Ante el manifiesto interés de los asistentes, el presidente, don Angel María de Lezambarri, hizo una amplia exposición de la vida del club a lo largo de 1973.

A continuación el presidente le dio la noticia que todos estaban esperando con la mayor impaciencia: después de muy laboriosas gestiones prácticamente ultimadas a reserva de muy pequeños detalles, se ha llegado a la solución de los problemas que desde su nacimiento ha tenido este club y que han condicionado su desarrollo impidiendo llevar a la práctica obras de mantenimiento y ampliación. En palabras del presidente al término de su intervención:

«En definitiva, señores socios, creemos que podemos decir ya que el problema del Club Martiartu ha desaparecido, que el Club es nuestro prácticamente, dentro del marco de las cifras a que llegamos en la asamblea general extraordinaria del 12 de diciembre de 1972, y que por consiguiente, ha llegado el momento de afrontar el futuro con criterio amplio en materia de inversiones si queremos que las instalaciones del club cumplan su cometido a satisfacción de todos».

La asamblea, con una cerrada ovación, manifestó su total conformidad con las gestiones llevadas a la práctica y su voluntad de que en los más de noventa mil metros cuadrados de que dispone el club se vayan al-

zando nuevas instalaciones a medida que se vaya considerando su necesidad.

Estatutariamente corresponde cesar a varios miembros de la junta directiva y fueron elegidos sus sustitutos, contándose con la colaboración de los cesantes durante el tiempo que fuese preciso.

Detalle que queremos señalar por no ser habitualmente frecuente, es que los socios dispusieron de la memoria y datos complementarios con antelación de varias fechas a la de la asamblea, lo que les permitió presentarse a ella con criterio formado sobre los diversos temas que iban a ser planteados.

Otro detalle de importancia es el nombramiento, que iniciado en la asamblea del año anterior, se repite en ésta, de los señores socios como censores de cuentas.

Indudablemente, Martiartu inicia una nueva andadura. Sus directivos, superados los problemas congénitos del Club, podrán dedicar sus esfuerzos a desarrollar y potenciar al máximo las posibilidades deportivas y sociales del club, que instalaciones y terrenos no le han de faltar y la colaboración del cuerpo social se ha puesto de manifiesto con una toma de posiciones, cara al futuro, de la más generosa perspectiva. Ahora, ánimo en todos para colocar el club a la cabeza de sus congéneres de la provincia, como por su situación, instalaciones, paisaje y potencial humano le corresponde.

Nuestro aplauso a los directivos salientes por su gestión entusiasta y nuestro deseo de que la nueva junta alcance superiores metas en beneficio de todos.

VILLASANA DE MENA
Inauguración del
COMPLEJO POLIDEPORTIVO
EL PROXIMO DIA
15 DE JUNIO

• • •
INSCRIPCIONES
E
INFORMACION
EN LAS OFICINAS DEL
AYUNTAMIENTO
HASTA DICHA FECHA
LA JUNTA RECTORA



NO SE PIERDA LAS TAPICERIAS

Tenemos lo último de Europa en tapizados de paredes y muebles, en sobrecama y colchas y en visillos y cortinas.

Por cierto, acabamos de recibir unas telas inglesas preciosas.

banaka
todo en la misma tienda

Ya sabe que tenemos también papeles pintados y moquetas y... y...

Marqués del Puerto, 4 (Junto al Filarmónica).
Teléfono 23 55 00

 **EAVISA**
concesionario
RENAULT

Para el buen funcionamiento de su automóvil, le aconseja

Diagnóstico Entretenimiento

Su coche, cada año o cada 10 ó 15.000 Kms. necesita de una serie de controles, reglajes y verificaciones para su perfecto funcionamiento y su mayor satisfacción.

Visítenos en:

LEDESMA RAMOS, 20
Teléfono 47 31 00
DEUSTO-BILBAO

M. DÍAZ DE HARO, 32-34 T. ORTÍZ DE ZARATE, 21
Teléfono 41 04 50
BILBAO